

Zoznam požiadaviek

na dodávateľa za rok 2016 na základe Zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812

Číslo požiadavky	Zadanie	Rodičovská požiadavka
9762	<p>1.) Nedá sa vyhodnotiť JR - ID 1510430500362 zo dňa 6.7.2015 Nie je možné ukončiť mesiac a rok bez uzatvorenia uvedeného JR TM 1043-05 / vybavenie 1056232;</p> <p>2.) Užívateľ sa nedá odblokovať a prideliť na útvar v aplikácii PRETECH.</p> <p>V aplikácii stále je uvádzaný na už neexistujúcom TM 2020! OS. číslo 1066076</p>	
10379	<p>Žiadam o podporu pri implementácii NOTU 2249349.</p> <p>Pokyny pre implementáciu uvedené v NOTE sú nejednoznačné a preto žiadam o poskytnutie upresňujúcich informácií.</p>	
9470	<p>Žiadame zapracovať legislatívne zmeny do DPH, KV DPH podľa novely zákona o DPH s platnosťou k 1.1.2016.</p> <p>Znovuotvorenie požiadavky: URGENCIA: Pri nahraní súboru zo SAPU do kontrolného výkazu DPH na stránke finančného riaditeľstva sú nezrovnalosti:</p> <ul style="list-style-type: none">- Zlúčenie 10 % spolu s 20 %- Iný základ dane ako je naučtované- Suma dane iná	
10182	<p>Z dôvodu korektného zabezpečenia spracovania miezd a platov, odvodov daní a poistného žiadam zabezpečiť nasledovné:</p> <p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných platov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva.</p> <p>Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes.</p> <p>Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevitoch BA alebo ÚFZ PO.</p>	

10674	<p>Z dôvodu korektného zabezpečenia spracovania miezd a platov, odvodov daní a poistného žiadam zabezpečiť nasledovné: Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných platov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevicech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
10872	<p>Programátorské výkony k požiadavke: Z dôvodu zmeny tokov financovania a finančných stredísk od 1.1.2016, žiadam spracovať výstupy DF k schvaľovaniu.</p> <p>Žiadame o vypracovanie technickej dokumentácie pre potreby ZaSKIS.</p> <p>Programátorské výkony: o výber údajov z viacerých modulov o Ukladanie a zmena údajov do Z_tabuliek o prevodové tabuľky, kde je z údajov SAP prevod do požadovaného formátu cez Z_tabuľky o výstup do reportingu o Ukladanie, zmena a statusovanie výstupných reportov</p>	
10875	<p>Prenos účtovných stavov na MO, nastavenie zobrazenia súvzťažných účtov v transakcii zobrazenia jednotlivých položiek, nastavenie intervalov dokladov, kontrola prenosu obliga.</p>	
10932	<p>Zabezpečenie aktuálneho mesačného prehľadu dane za rok 2016 a zmena účtovania pre VS (RO41). Nový Mesačný prehľad dane platný pre rok 2016 - úprava a vyrovnanie zmien v mesačnom prehľade dane pre rok 2016 po AOP96 a kor.note č.2269511 s poslednými zmenami. Zmeny a úpravy v nastavení účtovania mzdových druhov do FI/CO na základe požiadavky a podkladov z VS.</p>	
11247	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných platov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevicech BA alebo ÚFZ PO.</p>	

9947	<p>1. Zmena polí v KZM materiálu, ktorý sa nachádza v databáze nadpočetnosti a prebytočnosti Ak sa zmení „citlivé“ pole v KZM (napr. vojenský materiál sa zmení na nevojenský), musí sa presne stanoviť ako sa bude aktualizovať databáza nadpočetnosti a prebytočnosti. Bude vytvorený monitorovací report, ktorý zmeny zaznamená a podľa dohodnutého algoritmu „povolené“ polia zaktualizuje.</p> <p>2. Nové polia v detailnom prehľade YSD_DBPM_02 databázy nadpočetnosti Aby boli všetky údaje ako sa nakladá s materiálmi - SV, schválenie SV, schválenie rozhodnutia, ukončenie...,PZD, Doplňenie napr. kúpna zmluva, darovanie(popis) prístupné v jednom ALV zozname, rozšíri sa transakcia YSD_DBPM_02 o nové stĺpce.</p> <p>3. Nové funkcie SV Pre urýchlenie spracovania položiek SV sa vytvorí nové funkcie: - hromadný prenos Disponibilného množstva do Navrhovaného množstva - pri zmene a následnom uložení riadkov na podpis pri schvaľovaní SV sa automaticky upraví aj návrh riadkov na podpis v nasledovných SV - zmena triedenia položiek v SV podľa VČM</p>	
10449	<p>Žiadame realizáciu úprav podľa Opatrenia č. MF_18977_2015-31, ktoré sú potrebné pre správne predloženia výkazu FIN 1-12 .</p>	
10450	<p>Žiadame realizáciu úprav podľa Opatrenia č. MF 18977 2015-31, ktoré sú potrebné pre správne predloženia výkazov na MF SR: FIN 2-04, FIN 3-04 a FIN 4-04</p>	
10504	<p>Z dôvodu zmeny tokov financovania a finančných stredísk od 1.1.2016, žiadam spracovať výstupy DF k schvaľovaniu.</p> <p>Žiadame o vypracovanie technickej dokumentácie pre potreby ZaSKIS.</p>	
10876	<p>Nastavenie prvkov rozpočtu pre rok 2016.</p>	
10925	<p>Odstránenie problému pri zakladaní novej CO zákazky v priradení UPOA kódu k Nákladovému stredisku. Problém sa vyskytuje zatiaľ len u strediska T37101. Systém hlási hlášku pri zakladaní "nekonzistentná hierarchia". V prílohe posielam PrtScr obrazoviek. O probléme boli informovaní zástupcovia ZaSKISu Podrobný popis a dokumentáciu riešenia problému v systéme ako aj otestovanie riešenia žiadam predložiť a otestovať ZaSKISom s cieľom vedieť obdobný problém v budúcnosti na systéme vyriešiť v rámci technickej podpory servisu SAP ZaSKISom.</p>	
10968	<p>Úprava interfacu do PVVČ (prostredníctvom zostavy pre načítanie naplánovaných dát pre roky 2017-2019 v module CO na ich prevzatie do PVVČ v presne písomne definovanej štruktúre vety PVVČ). Požiadavka na technickú dokumentáciu procesu pre ZASKIS a prenos znalostí v danej oblasti na nového konzultanta CO tak za oblasť CO ako aj za oblasť PVVČ. Dokumentácia musí zahŕňať aj postup a spôsob pri úprave jednotlivých tabuliek pri zmene napr. pri vytvorení nových ND, nových NS alebo nových IDgenerovaných, resp. ich kombinácií. Podrobný popis a dokumentáciu riešenia problému v systéme, následné otestovanie riešení žiadam predložiť a otestovať ZaSKISom s cieľom vedieť obdobný problém v budúcnosti na systéme vyriešiť v rámci technickej podpory servisu SAP ZaSKISom bez zásahu dodávateľa.</p>	
11413	<p>Žiadam, aby bolo možné vyrovnávať účet 316.13 a čerpanie sa prejavilo správne.</p> <p>Popis problému: Doklad, ktorý obsahuje účet HK napr. 224.0006 a RPP 90 a účet HK 316.13 s 2*RPP, neprejde hneď do čerpania. Po manuálnej aktualizácii aj prešiel do čerpania, ale na druhý deň bol opäť v obligu. Problém so sprístupnením dokladu ID na účtovanie s 316.13 bol odstránený a druh dokladu ID je už sprístupnený, ale problém s vykazovaním čerpania pri účtovaní tohto účtu HK pretrváva. Žiadam o urýchlené odstránenie nedostatku.</p>	

11580	<p>Žiadam o</p> <ul style="list-style-type: none"> - aktualizáciu a úpravu ročného daňového hlásenia - ide o hlásenie, prílohu ktorého tvorí štatistika za každého zamestnanca samostatne v celom rezorte, teda aj na RO, ktoré si toto hlásenie podávajú sami za seba - zavedenie nových mzdových druhov (cca 10) kvôli zavedeniu zrážkových daní (do konca marca), - zavedenie do mzdového listu možnosť zobrazenia odmien členom volebnej komisie. 	
11735	Pri spracovaní požiadavky v IIS SAP stanoveným postupom k zmluve s viacročným plnením táto odchádza na viacerých položkách blokačného dokladu do IS SVO. V SVO nakoniec je iba jedna položka. Rovnako sa toto prejavuje aj pri type dokladu 99.	
11736	Neprebíha aktualizácia dokladu požiadavky. V IIS SAP upravená požiadavka v súlade so stanovenými pravidlami odíde z IIS SAP do IS SVO. V IS SVO sa neaktualizuje. Podľa informácie od dodávateľa IS SVO príde aktualizácia ale následne príde zápis, ktorý ju vracia do pôvodného stavu pred aktualizáciou.	
11737	Požiadavka na storno vygenerovaného rezervačného dokladu. V IS SVO bol priradený k typu požiadavky doklad RD k VZ a na strane IIS SAP bol vygenerovaný typ dokladu 62, ktorý nie je RD k VZ. Obstarávateľ poslal do IIS SAP zmluvu a dal jej číslo 2016/509. K už vygenerovanému dokladu rezervácie v IIS SAP nie je možné poslať nový opravný zápis. Na strane IS SVO toto už riešia. Z dôvodu zabezpečenia opravy a vygenerovania správneho dokladu rezervácie je potrebné zrušiť-vymazať záznam v IIS SAP pod č. 6200001723.	
11839	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva.</p> <p>Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes.</p> <p>Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevitech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
11903	<p>PSM - Zobrazenie informácie o dodávateľovi v IIS SAP pri prenose z IS SVO.</p> <p>V IIS SAP je to kontrolovaný na RO a IČO. Na základe toho sa zobrazí číslo dodávateľa v IIS SAP.</p> <p>V prípade, že došlo k formálnym zmenám u dodávateľa a zmenil sa mu názov a pod. ale IČO nie, alebo po uprataní založených dodávateľov v IIS SAP, tak systém priradí dodávateľa aj takého, ktorý je v IIS SAP blokový.</p> <p>Je potrebné zabezpečiť, aby bola v systéme kontrola na to, či je dodávateľ v IIS SAP blokový alebo nie, tak aby ho systém negeneroval do RZD.</p>	
11935	Prenos účtovných stavov a účtovnej uzávierky medzi systémami SAP.	
11994	<p>Žiadame nastaviť v SAP účtovanie zálohových faktúr so zadaním DPH z dôvodu priznania a odvodu dane DPH v rámci tuzemského prenosu daňovej povinnosti správcovi dane a následne zabezpečiť prenos dát do KV DPH.</p> <p>Ide o nové účtovné prípady, ktorých účtovanie DPH je potrebné vykazovať už KV DPH, ktorý sa bude odovzdávať 22.4.2016.</p>	
11995	Žiadame odstrániť chybu pri účtovaní dokladov, pri ktorých je potrebné vykazovať DPH vo väzbe na viac RPP - v prípade, že v doklade sa výdavok viaže na viac RPP výpočet DPH sa priradí iba k jednej RPP a nie ku konkrétnej RPP (v súčasnosti ak doklad obsahuje 2 a viac RPP, tak DPH vypočíta iba z jednej RPP).	
12066	Žiadosť o doplnenie štruktúry rozpočtu o nové povinné polia.	
12228	Chcem Vás požiadať o technickú dokumentáciu a popis činností - riešenia za modul PVVČ, ktoré ste realizovali v súvislosti s touto požiadavkou.(č. 10968)	10968

12329	Pri komunikácií so serverom MAN EX cez SAP PI zostávajú odpovede z MANEXu nespracované vo vstupnej fronte SA1 s chybou "No address exists" Správa ktorá skončí s uvedenou chybou následne blokuje celú frontu. Žiadam o zdokumentovanie postupu odstránenia problému.	
12991	Činnosť PM a podpora SD do apríla 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.	
9518	Úprava zostavy Elektronickej knihy vzor 1, doplnenie zobrazenia všetkých materiálových pohybov pre vybraný sklad, aj bez čísla PZD dokladu. Doplnenie čísla PZD dokladu pre automaticky generované príjmy materiálu do operatívnej evidencie. Rozšírenie zobrazenia zoznamu materiálových dokladov na časové obdobie do aktuálneho roka, vrátane rokov predchádzajúcich.	
10514		
10802	V transakcii v ZNNR_VYUCTUJ požadujeme aby pri vyúčtovaní bolo vidieť zákazku, NS a kolónka so sumou bola aktívna, a aby bol možný výber bankového účtu z tlačiva „Vyúčtovania NNR“ Doplníme požiadavku: - pri ukončení zadania a uzamknutí dokladu systém nekontroluje „vypočítanú NNR“ na nulovú hodnotu a umožní doklad s nulovou hodnotou uzamknúť (stav vyúčtovania sa zmení „Na vyúčtovanie“), - následne nie je možné zadať PZD - systém hlási chybu („Minimálne jeden riadok výstupného účtovného okruhu musí byť k dispozícii“) a ani doklad stornovať, keďže PZD nebolo vytvorené. A nie je možné záznam editovať, keďže status je „na vyúčtovanie“. Bolo by vhodné zároveň zmeniť aj text chybovej hlášky, keďže nie je zo znenia jasná podstata chyby, - príp. ak nastane problém, že hodnota vypočítanej NNR je 0,- systém by na túto skutočnosť mohol upozorniť a Ukončenie zadania s nulovou hodnotou neumožniť.	
11473	Programátorské práce k požiadavke: V transakcii v ZNNR_VYUCTUJ požadujeme aby pri vyúčtovaní bolo vidieť zákazku, NS a kolónka so sumou bola aktívna, a aby bol možný výber bankového účtu z tlačiva „Vyúčtovania NNR“ Doplníme požiadavku: - pri ukončení zadania a uzamknutí dokladu systém nekontroluje „vypočítanú NNR“ na nulovú hodnotu a umožní doklad s nulovou hodnotou uzamknúť (stav vyúčtovania sa zmení „Na vyúčtovanie“), - následne nie je možné zadať PZD - systém hlási chybu („Minimálne jeden riadok výstupného účtovného okruhu musí byť k dispozícii“) a ani doklad stornovať, keďže PZD nebolo vytvorené. A nie je možné záznam editovať, keďže status je „na vyúčtovanie“. Bolo by vhodné zároveň zmeniť aj text chybovej hlášky, keďže nie je zo znenia jasná podstata chyby, - príp. ak nastane problém, že hodnota vypočítanej NNR je 0,- systém by na túto skutočnosť mohol upozorniť a Ukončenie zadania s nulovou hodnotou neumožniť.	10802
11763	Programátorské vykony k požiadavke: Úprava zostavy Elektronickej knihy vzor 1, doplnenie zobrazenia všetkých materiálových pohybov pre vybraný sklad, aj bez čísla PZD dokladu. Doplnenie čísla PZD dokladu pre automaticky generované príjmy materiálu do operatívnej evidencie. Rozšírenie zobrazenia zoznamu materiálových dokladov na časové obdobie do aktuálneho roka, vrátane rokov predchádzajúcich.	9518

11891	<p>Popis: Kopírovanie verzií v PVVČ</p> <p>Pri kopírovaní verzií v PVVČ požadujeme vytvoriť zachovanie finančného strediska žiadateľa a nákladové stredisko žiadateľa. Ide o možnosť sledovania pôvodného finančného strediska pri presune prostriedkov na centrálného rozpočtového disponenta. Zároveň požadujeme v transakcii ZPOPVVC pri kopírovaní riadka zachovať premennú verejný obstarávateľ, tak ako ju zadáme. Príklad na pôvodnom riadku zadáme premennú CVO a v kopírovanom riadku ZML, pričom zmeníme aj sumy a stane sa, že po uložení systém automaticky zmení sumy a verejného obstarávateľa. Pri kopírovaní verzie ich opäť zosumarizuje do jedného riadka.</p>	
11990	<p>Žiadame o úpravu nasledujúcich funkcionalít v module MM:</p> <p>1. Úpravy týkajúce sa PZD dokladov:</p> <p>-V žiadankách u typu dokladov MP - odsun materiálu nedáva dobre kategóriu materiálu, keď si užívateľ vyberie aj materiál 3. kategórie, do dokladu napíše kat.1. Okrem toho tu nefunguje dobre report výberu (je to je myslím všeobecné aj u iných typov dokladov) - pri voľbe kategórie na vstupnej obrazovke neakceptuje tento výber</p> <p>- V type dokladu M5 - výdaj materiálu - druh pohybu 261 - výdaj na zákazku je problém s nedotáňovaním PM rezervácií do PZD dokladov</p> <p>2. Problém s projektovými zásobami - v prípade, že je vytvorená objednávka pri materiáli s povinnosťou vedenia na sériové čísla tak, že každý riadok objednávky je 1 ks so samostatným sériovým číslom (rovnako aj príjmový doklad) - program na automatické preúčtovanie projektových zásob do voľne použiteľných nevie preskladiť takéto projektové zásoby a je potrebné ich doúčtovať manuálne.</p> <p>3. V režime zobrazovania KZM (trx mm03) žiadame upraviť match kód pre sklady v záložke Zásoba v sklade tak, aby sa v ponuke zobrazovali len sklady na ktorých je zásoba materiálu (zobrazujú sa aj tie, na ktorých bola zásoba v minulosti a teraz sú prázdne)</p>	
12015	<p>PSM - Viazanie obliég zo zmlúv k dátumu splatnosti.</p> <p>Požiadavka na vykazovanie obliég zo zmlúv vo výkazoch Y_SA1_31000228, Y_SA1_31000006 podľa dátumu splatnosti uvedených v rezervačných dokladoch. V súčasnosti vykazovanie obliég v týchto výkazoch nezodpovedá reálnemu blokovaniu rozpočtových prostriedkov podľa rezervačných dokladov v danom roku.</p>	
12162	<p>PSM - Obligá z RZD založených cez SVO</p> <p>Vo výkaze napr. v SA1: CC13-210, 632001-74 fond 111, Y_SA1-31000228 tento RZD 61_1590 nezobrazuje. Je založený na dvoch riadkoch. Prvý 2016 a druhý 2017. Druhý riadok má znak štatistiky. V FMX sa zobrazuje ako Zaúčtovaný. Dátumy splatnosti sú OK.</p> <p>Výkazy Y_SA1-31000228, Y_SA1-31000006 sa neaktualizujú.</p>	
12276	<p>PSM - Generovanie a zobrazenie dokladov</p> <p>Nezobrazuje vygenerovaný rezervačný doklad v došlých zmluvách z SVO.</p>	
12457	<p>Programátorské práce pre úpravu funkcionality nižšie uvedenej požiadavky:</p> <p>Žiadame o úpravu nasledujúcich funkcionalít v module MM:</p> <p>1. Úpravy týkajúce sa PZD dokladov:</p> <p>-V žiadankách u typu dokladov MP - odsun materiálu nedáva dobre kategóriu materiálu, keď si užívateľ vyberie aj materiál 3. kategórie, do dokladu napíše kat.1. Okrem toho tu nefunguje dobre report výberu (je to je myslím všeobecné aj u iných typov dokladov)- pri voľbe kategórie na vstupnej obrazovke neakceptuje tento výber</p> <p>- V type dokladu M5 - výdaj materiálu - druh pohybu 261 - výdaj na zákazku je problém s nedotáňovaním PM rezervácií do PZD dokladov</p> <p>2. Problém s projektovými zásobami - v prípade, že je vytvorená objednávka pri materiáli s povinnosťou vedenia na sériové čísla tak, že každý riadok objednávky je 1 ks so samostatným sériovým číslom (rovnako aj príjmový doklad) - program na automatické preúčtovanie projektových zásob do voľne použiteľných nevie preskladiť takéto projektové zásoby a je potrebné ich doúčtovať manuálne</p> <p>3. V režime zobrazovania KZM (trx mm03) žiadame upraviť match kód pre sklady v záložke Zásoba v sklade tak, aby sa v ponuke zobrazovali len sklady na ktorých je zásoba materiálu (zobrazujú sa aj tie, na ktorých bola zásoba v minulosti a teraz sú prázdne)</p>	11990

12606	<p>Žiadame realizáciu úprav podľa Opatrenia č. MF_18977_2015-31, ktoré sú potrebné pre správne predloženia výkazov na MF SR: FIN 2-04, FIN 3-04 a FIN 4-04 (termín predloženia výkazov do 30.4.2016 za stav k 31.3.2016)</p> <p>Programátorské úpravy Žiadame realizovať zákaznicke úpravy pre rozdelenie dodávateľov a odberateľov podľa sektorov a zatriedenie do riadkov uvedených výkazov. Budú vytvorené zákaznicke programy a tabuľky pre rozdelenie podľa podkladov od MF resp. štatistického úradu.</p>	10450
12621	<p>Úprava elektronickej knihy vz.1 (trx. ZVZOR1):</p> <p>1. V zostave EKVZ1 a následnej podzostave Majetok do stĺpca Miestnosť zabezpečiť načítavanie aktuálnych údajov z karty majetku zo záložky Časovo závislý z poľa Kľúč nehnuteľností (pole IMKEY/ANLZ). Tak isto aj v tlačovom výstupe tejto zostavy (prázdny stĺpec sa tam už nachádza). Šírku stĺpca v tlačovej zostave upraviť na 20 znakov na úkor stĺpcov Zas.Tr. (stačia 2 znaky a hlavička ZT), ÚčOk (stĺpec sa môže zrušiť), prípadne upraviť veľkosť fonu.</p> <p>2. Do tlačového výstupu doplniť jednoriadkové záhlavie, ktoré na každej strane bude obsahovať vľavo "kód skladu a označenie skladu", "dátum vytvorenia zostavy" a vpravo "číslo strany" alebo podľa možnosti "číslo strany/celkový počet strán".</p>	
13107	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných platov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva.</p> <p>Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes.</p> <p>Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevítech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
13249	<p>Prenos návrhu rozpočtu na roky 2017 až 2019 medzi IIS SAP a RIS</p> <p>Zabezpečiť kompatibilitu dát medzi IIS SAP a RIS. Požadujeme účasť konzultanta SAP v termíne 18 a 19. mája 2016.</p>	
15245	<p>Činnosť PM a podpora SD za máj 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.</p>	
9948	<p>1. Zaúčtovanie mínusového SV</p> <p>Schvaľovací proces mínusového SV bude rozšírený o zadanie nových polí na hlavičke mínusového SV. Jedná sa o prijímajúci závod a prijímajúci sklad. Po schvaľovacom procese mínusového SV bude mínusový SV pripravený na zaúčtovanie. Pre zaúčtovanie sa vytvorí nová transakcia „Zaúčtovanie mínusového SV“. V tejto transakcii je možné spracovať len schválené mínusové SV (stav „S“). V nej bude k dispozícii funkcia „generuj PZD“ a „zobraz PZD“. Po kliknutí na ikonu „generovanie PZD“ nás systém najprv informuje o celkovom počte pripravených dokladov na vygenerovanie. Počet je závislý od vopred nadefinovaných kritérií roztriedenia jednotlivých PZD (závod, sklad, ZT,...). Po potvrdení hlásenia nám systém zobrazí poradové číslo aktuálne generovaného dokladu PZD. Po potvrdení hlásenia nám systém automaticky vygeneruje daný doklad PZD.</p> <p>2. Storno schváleného rozhodnutia</p> <p>Po schválení rozhodnutie nadobudne status „S“ a je needitovateľné. Keďže je nutná aj možnosť opätovnej editovateľnosti schváleného rozhodnutia, rozšíri sa funkcionality rozhodnutia o storno schváleného rozhodnutia. Pre storno SV sa založí nová transakcia „Storno Rozhodnutia“. Po vystornovaní schváleného rozhodnutia sa vymaže jeho status a zaktualizuje sa databáza prebytočností a nadpočetností. Systém každému stornu pridelí ID storna, v ktorom bude uchovaná časová pečiatka s užívateľom a ID rozhodnutia, ktoré bolo stornované. Rozhodnutie sa stane editovateľným aj na úrovni položiek. Systém umožní buď nasledovný výmaz alebo nový schvaľovací proces.</p>	

9949	<p>1. Storno schváleného SV</p> <p>Po schválení SV nadobudne status „S“ a je needitovateľný. Keďže je nutná aj možnosť opätovnej editovateľnosti SV, rozšíri sa funkcionálnosť SV o storno schváleného SV. Pre storno SV sa založí nová transakcia „Storno SV“. Po vystornovaní schváleného SV sa vymaže jeho status a zaktualizuje sa databáza prebytočností a nadpočetností. Systém každému stornu pridelí ID storna, v ktorom bude uchovaná časová pečiatka s užívateľom a ID SV, ktorý bol stornovaný. SV sa stane editovateľným aj na úrovni položiek. Systém umožní buď nasledovný výmaz alebo nový schvaľovací proces.</p> <p>2. Úprava výtlačku SV podľa aktualizovanej metodiky a nové polia v SV</p> <p>Úprava výtlačku SV podľa aktualizovanej metodiky (doplnenie a úprava nových textov, stĺpcov).</p> <p>Pri tvorbe SV možnosť doplniť do políčok číslo prílohy a automaticky počet listov. Aby sa pred schválením rozhodnutia vo výtlačenej forme nezobrazovali „0000“.</p>	
11388	<p>výkaz BW: PVVC.324 - Plán Cyklus výkaz nezobrazuje žiadne dáta pre roky plánovacieho cyklu 2014-2016.</p>	
12489	<p>PSM - Doplnenie údajov do formulára "rozpočtové opatrenie"</p> <p>Požadujeme aby pri zadávaní a spracovaní textov do rozpočtových opatrení v systéme IIS v transakcii ZDURNP-DUR vo formulári „Spracovanie a tlač Rozpočtových opatrení“ bolo možné uvádzať za kategóriu 610 - Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania aj záväzné ukazovatele (limit počtov a limit prostriedkov).</p>	
13275	<p>Modul PSM - Odosielanie následných dokladov do SVO. Pri odosielaní faktúr k objednávke - koľkokrát odíde faktúra toľkokrát sa navýši základná suma objednávky a odíde do SVO.</p>	
14196	<p>PSM - Transakcia ZDURNP Pri generovaní rozpočtového opatrenia na FOND 35 sa príjmová podpoložka načítava niekoľkokrát. Vid' : Rozpočtové opatrenie ROZPOC.OPATR.RO02-47/018-2016/05</p>	
14619	<p>Žiadame o doplnenie možnosti účtovať príjem platby za pohľadávku štátu aj s rozpočtovou klasifikáciou. Dňom 1.5.2016 boli na ÚFZ Bratislava zlučené príjmové účty, na ktorých sa účtovali pohľadávky štátu. Na základe tejto skutočnosti je potrebné účtovať o pohľadávkach štátu predpis bez rozpočtovej klasifikácie (bez ohľadu na to či je pohľadávka v lehote splatnosti alebo po nej) a splátku pohľadávky s príslušnou rozpočtovou klasifikáciou. Doteraz bola na spomínané účely využívaná transakcia FB05.</p>	
15405	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevítech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
15504	<p>Modul PSM - problém s vykonaním rozpočtového opatrenia.</p> <p>V transakcii ZDURN nie je možné realizovať rozpočtové opatrenia - nie je možnosť výberu rozpočtového opatrenia (ďalekohľad).</p>	

15505	<p>Modul PSM</p> <p>-Zpracovanie možnosti zadávania a spracovania rámcových požiadaviek na obstaranie v rámci integrácie systémov IIS a SVO AkA s implementáciou nastavení, odosielaní rámcových požiadaviek do SVO, úpravu kontrol pri spracovaní pre integráciu, úpravu spracovania aktualizácie požiadaviek na obstarávanie v procesoch IIS a v procesoch integrácie, otestovanie funkcionality kľúčovým užívateľom. Rámcové požiadavky nemajú väzbu na ELPOZ Zpracovať automatické spracovanie došlých rámcových zmlúv z SVO AkA k príslušným rámcovým požiadavkám.</p> <p>-Zpracovanie funkcionality pre viacročné požiadavky na obstaranie pre realizačné zmluvy, úpravy spracovania viacročných zmlúv, kontroly na ELPOZ iba na položky požiadavky s odkazom na položky ELPOZ a kontroly pri spracovaní RO. V rámci integrácie žiadame o zapracovanie automatického spracovania viacročných zmlúv z SVO AkA prenesených do IIS s prepojením na viacročné požiadavky na obstaranie.</p>	
15506	<p>Modul - PSM</p> <p>Pri integrácii systémov IIS a SVO AkA žiadame o úpravu automatického spracovania zmlúv tak, aby boli automatiky preberané RKL a FS položiek na obstaranie a automatickému odvodzovaniu rozpočtovej položky z položiek požiadavky na obstaranie.</p>	
15507	<p>Modul PSM</p> <p>Žiadame o dopracovanie požiadaviek na obstarávanie pre rozpočtové organizácie, so zapracovaním nových druhov dokladov pre jednoznačné odlišenie požiadaviek, bez prepojenia na ELPOZ a bez integrácie do SVO systému. Zároveň žiadame zapracovať aj potrebné kontroly a výnimky pre spracovanie týchto požiadaviek a otestovanie funkcionality kľúčovým užívateľom.</p>	
15511	<p>Modul PSM</p> <p>Žiadame založenie nového typu zmluvy ES - pre elektronický kontraktčný systém (EKS), k jednoznačnému odlišeniu týchto zmlúv v rámci integrovaných systémov IIS a SVO AkA.</p>	
15512	<p>Modul PSM</p> <p>Zabezpečenie servisnej podpory pre odstránenie problémov pri objednávkach k zmluvám a dodatočné nastavenie kontroly plnenia zmlúv k rezervačnému dokladu - kontrola disponibility na úrovni položiek.</p>	
15535	<p>Modul PSM</p> <p>Žiadame o spracovanie prehľadu pre účely integrácie IIS SVO AkA na zobrazovanie zmlúv v prepojení na požiadavky na obstaranie. Tento prehľad bude slúžiť rozpočtovým disponentom ako kontrolný nástroj.</p>	
15539	<p>Modul PSM</p> <p>Zabezpečenie servisnej podpory pri stanovovaní nových metodických pokynov, konzultácie k otázkam správneho nastavenia metodických pokynov na základe dodanej používateľskej dokumentácie aktualizovaných funkcionalít.</p>	
15796	<p>Modul PSM - grafická úprava rozpočtových opatrení</p> <p>V súlade s uznesením vlády SR č. 52/2016 ukladajúcim jednotlivým ministerstvám implementovať do praxe spoločnú vizuálnu identitu štátnej správy SR a na základe pokynu vedúceho služobného úradu MO SR žiadame o grafickú úpravu textu rozpočtových opatrení.</p>	
11386	<p>Žiadam o nasledujúce úpravy trx ZPM_MVO:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Do transakcie zpm_mvo požadujem doplniť do zásoby stípcov stípec Ohlasov/MiO. 2. V transakcii zpm_mvo požadujem urobiť priame prepojenie na možnosť editácie hlásenia a zákazky. Buď priamym výberom cez čísla zákazky/hlásenia alebo tlačidlom na lište po vyznačení príslušného riadku prejsť priamo do iw22 alebo iw32. 3. V prípade, že ÚCL MO SR zamietne vykonanie nejakej opravy, na ktorú je rezervovaná suma cez POBJ požadujem zabezpečiť, aby pri zaškrtnutí statusu ZAMI (iw32) bola automaticky vynulovaná suma viazaná príslušnou POBJ z rezervačného dokladu. 4. Žiadam o preverenie filtrov na trx ZPM_MVO, <p>Pri zadaní rezervačného dokladu 6200001711 zobrazuje v zostave nesúvisiace zákazky. Ďalej problém so zobrazovaním vymazaných POBJ (lokomotívy)</p>	
11387	<p>Žiadam o úpravu trx ZPME:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.) Doplniť nové polia, 2.) Vytvoriť nové prepojenia medzi ZPME a Vybavením IE03, 3.) Vytvoriť program pre hromadné načítanie chýbajúcich údajov o VaT v ZPME zo súboru dát XLS, 	

11657	<p>Požiadavky na úpravy systému pre inventarizáciu pomocou čiarových kódov po inventúrach:</p> <p>A. Inventarizácia majetku pomocou čítačiek čiarových kódov</p> <ul style="list-style-type: none"> • Úprava tlačového zoznamu predmetov v miestnosti (výveska) - doplniť výberové kritériá o Sklad • Úpravy pre tlač inventúrneho zoznamu: zmena hlavičky - presnú definíciu dodá MOSR/HSa, v podpisoch v členoch inventárnej komisie zameniť poradie v mene - najskôr priezvisko a potom krstné meno, v podpisoch bude „Hmotne zodpovedná osoba“ namiesto funkcie „Tajomník“ • Štatistika inventúry - zmena hlavičky, rovnaká ako pri Tlačí inventúrneho zoznamu - presnú definíciu dodá MOSR/HSa • Inštalácia softvéru FAIN-mobilný klient pre novo nakúpené terminály (15 ks) <p>A. Systém IMM - inventarizácia materiálu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zobrazenie a spracovanie inventúrneho zoznamu - chýbal stĺpec „Referencia“, ktorý nahradil stĺpce „Dokument“ a „Ozn.Normy“. 	
12085	<p>Žiadam o úpravu trx ZBOM pre hromadné zakladanie kusovníka materiálu z vykonaných zákaziek a úpravu zobrazenia kusovníka v trx IH01</p>	
12727	<p>V súvislosti so zavedením dobrovoľnej vojenskej prípravy žiadam o posúdenie a prevedenie potrebných zmien, úprav a rozšírení v nastavení funkcionality a implementácie modulu HR-PY novej kategórie vojaka DVP za účelom evidencie potrebných personálnych údajov a ďalších údajov pre potreby vykazovania a neskoršej realizácie odmeňovania vojaka dobrovoľnej vojenskej prípravy podľa ustanovení nového zákona o DVP a podľa dohodnutého rozsahu zmien a požiadaviek zo strany garanta modulu HR-PY:</p> <ol style="list-style-type: none"> i) rozšírenie a nastavenie novej kategórie vojaka dobrovoľnej vojenskej prípravy ii) nastavenie nového vzťahu financovania pre vojakov DVP iii) nastavenie zadávania základných personálnych údajov a potrebných neprítomností. 	
15325	<p>Žiadame v rámci ročnej závierky za r. 2015 zaúčtovať:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v 14. období účet výsledku hospodárenia (710.), - v 15. období konečný účet súvahový (702.1), - v 16. období začiatkový účet súvahový (701.1). <p>Ročná závierka za r. 2015 bola riešená cez Request 9846. Prenos počiatočných stavov je súčasťou ročnej závierky.</p>	
15326	<p>Žiadame dopracovať kontrolný výkaz v RO19 Popis problému:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v predbežnom hlásení DPH v poli A sú faktúry ktoré majú prenesenú daňovú povinnosť označené ako chýbajúce, a ak pokračujeme v transakcii FISK VAT a dáme si zobrazit' kontrolný výkaz, tak tieto faktúry nie sú v B1. 	
15495	<p>1. Urgentne potreba preklopiť z QE1 do SA1-ky záložku „centrálny register pohľadávok“ a doplniť druhú adresu (prechodného pobytu) v transakcii FD02, FD03, toto už bolo požadované, ale doposiaľ to nebolo realizované.</p> <p>2. Pre potreby zverejňovania je potrebné v transakcii View1:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pri dlžníkoch z obchodného styku (316.13) zabezpečiť zobrazovanie IČO čísla z kolónky „Daňové číslo 2“ v transakcii Zmena odberateľa - Všeobecné - zobrazit' druhú adresu (prechodný pobyt). 	
15588	<p>PSM modul - výkaz na centrálnu evidenciu rozpočtových opatrení.</p> <p>Žiadame vytvorit' výkaz na centrálnu evidenciu rozpočtových opatrení (stĺpec SAP ID, názov rozpočtového opatrenia, program, kategória, zvýšenie, zníženie).</p>	

16267	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevicech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
15517	<p>Aktualizácia investičného majetku v databáze nadpočetného majetku po deaktivácii investičného majetku na karte modulu FI-AA (modul dlhodobého majetku). Ak súhrnný výkaz neexistuje, deaktivovaný investičný majetok na karte modulu FI-AA sa pri aktualizácii z databázy nadpočetného majetku vymaže. Ak súhrnný výkaz existuje, deaktivovaný investičný majetok na karte modulu FI-AA sa pri aktualizácii z databázy nadpočetného majetku v prípade existencie súhrnného majetku neaktualizoval. Aktualizácia investičného majetku v databáze nadpočetného majetku po deaktivácii investičného majetku na karte FI-AA sa bude realizovať nasledovným postupom: Systém dohľadá PZD (predbežne zadaný doklad) k deaktivovanému investičnému majetku. Automaticky vygeneruje nový doklad -> návrh na vyradenie a priradí v ňom príslušné PZD (predbežne zadaný doklad). Aktualizácia súhrnného výkazu sa rozšíri o návrh na vyradenie. Databáza nadpočetného majetku sa zaktualizuje aj pre deaktivovaný investičný majetok. Pre prehľad vyradených investičných majetkov sa založí nová transakcia.</p>	
16248	Činnosť PM a podpora SD za jún 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.	
12451	<p>Na vybavení: 1069209 a 1068703 1038545 1065312 1065313 Nepripočítava odpracované motohodiny elektrocentrály v aplikácii PRETECH (aplikácia pripočítava len prevádzkové jednotky). Na vybavení: 1001343 a 1001339 Nezobrazuje záznam o spotrebe PHM (zelená karta) v roli PHM.</p>	
15642	<p>Žiadam o nastavenie výkazu FIN1-12 na základe pokynov MF SR. Pohyby na osobitnom účte sociálneho zabezpečenia sa naďalej, obdobne ako v roku 2015, vykazujú v časti II. Finančné operácie výkazu FIN 1-12. Žiadosť súvisí s requestom 10449, ktorý bol zadaný 26.1.2016.</p>	
16286	<p>Doklady k zmluvám Pri naďalej ručne vykonávanom automatickom odosielaní následných dokladov pri zmluve č. 2016/210, č. RZD 6200001719 hlási systém konvertovateľné či aké chyby....v podstate asi nevie odoslať znamienko mínus na riadku (dobropis), kde je číslo dokladu FA 1005902 na mínus 2 056 232,- € - text: oprava účtovného zápisu. ...a suma objednávok sa týmto javí v IS SVO vyššia (5 190 060), ako je limit na celom RZD 62 1719 = 5 016 580,80 € (objednávky: 3 789 270 +444 405+487 070+469 315).....to by asi nemalo byť problémom. Suma bez DPH je vyššia ako suma s DPH k Týmto je blokovaný celý automatický prenos následných dokladov.</p>	
16616	Žiadame o odstránenie problému pri zálohovaní novo vytvorených serverov IIS.	
16623	Činnosť PM a podpora SD za júl 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.	

16666	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevítech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
16892	<p>Nemôžeme rozšíriť nastavenie pre fiškálny rok o nasledujúce roky pri definícii verzii plánu CO. Hlásí chybové hlásenie "variant ocenenia RO01 100 ešte neexistuje pre zdroje CO". Preto by som Vás chcel požiadať o konzultáciu ohľadom nastavenia variantu ocenenia a prípadnú analýzu prepojenia na pozadí systému. Súčasne Vás aj žiadam o zdokumentovanie riešenia pre potreby ZaSKIS.</p>	
17057	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevítech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
17076	<p>Žiadame o mesačnú podporu pre modul FI na mesiac august.</p>	
17077	<p>Žiadame o mesačnú podporu pre modul FI na mesiac september.</p>	
17236	<p>Spracovanie analýzy spôsobu plánovania nákladov na techniku v module CO s využitím údajov z modulu PM v rozsahu po plánovacích účtoch 2.1. Plánovanie munície, 2.2. Plánovanie ropných produktov, 2.3. Plánovanie náhradných dielov, 2.4. Plánovanie údržby a opravy techniky.</p>	
17305	<p>Činnosť PM a podpora SD za august a september 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.</p>	
14766	<p>Žiadame, aby u poberateľa NNR bolo umožnené zadať k dátumu ukončenia a k dátumu začatia v rámci mesiaca potrebný počet vyúčtovaní. Ak sa zmenia údaje u poberateľa NNR (presťahuje sa, alebo sa oženi) a zadajú sa v poberateľovi nové údaje v priebehu mesiaca, t.j. má napr. dva záznamy, druhé vyúčtovanie do konca mesiaca už systém nezaloží. Nové vyúčtovanie otvorí, ale nedá sa do dokladu vpisovať a doklad je už vyúčtovaný s tým číslom, ktoré prideliť na vyúčtovanie na začiatku mesiaca.</p>	
15406	<p>Požiadavka na popis hlásení výkazu ZPM_KZP a ich vzťah voči generovaniu zúčt. predpisu PM Zákaziek, ako aj následná oprava generovania zúčtovacieho predpisu podľa zistenia analýzy. V prílohe č.1 je vykonaná analýza kmeňových údajov z PM, údajov vo výkaze ZPM-KZP a vygenerovaných ZUP PM. V prílohe č. 2 sú texty hlásenia pre hromadnú kontrolu ZPM_KZP za obdobie 01-03.2016. V rámci analýzy sú navrhnuté úpravy zúčtovacieho predpisu (ZUP) pre kategóriu hlásenia- NS vybavenia neexistuje - návrhy na ZUP boli spracované z trx. ZPMV vo väzbe na údaje o vybaveniach. Pre hlásenie - Nemá zúčtovací predpis - boli návrhy na ZUP spracované z trx. ZPMV vo väzbe na údaje o vybaveniach. Návrhy na ZUP boli spracované aj pre NST, ktoré boli work-flowom označené ako chyby pri založení. Kontaktná osoba Ing. Mosný. Technická dokumentácia riešenia pre ZaSKIS o úprave ZUP, písomné vysvetlenie "text hlásenia" trans. ZPM KZP</p>	

15696	<p>Po deaktivácii kariet NO (ktoré boli deaktivované v minulých obdobiach, napr. v roku 2013, 2014 tým, že sa deaktivovala ich nadriadená karta BUD) sa pri controllingovom rozúčtovaní nákladov za 1Q 2016 z NO na nákladové strediská zobrazilo chybové hlásenie u niektorých NO, pričom by sa takéto karty mali pri controllingovom procese vynechať (pri minuloročnom rozúčtovaní sa to ako chyba nezobrazovalo). Ide napr. o karty: NO RO02/0801097/46 NO RO02/0801097/56 NO RO02/0801097/76 NO RO02/0801106/4 NO RO02/0801106/5 NO RO02/0801106/6 NO RO02/0801106/7 NO RO02/0801007/587 NO RO02/0912018/7 NO RO02/0912018/8</p>	
17102	<p>1. Zpracovať valorizáciu platov učiteľov, pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov podľa zákona č. 217/2016 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 553/2003 Z. z. 2. Zpracovať zmeny v zadávaní dát (platových výmerov) a výpočte pre pracovníkov pri výkone práce vo verejnom záujme v zahraničí v súvislosti so zmenami zák.č.553/2003 Z. z.</p>	
17395	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných platov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahratí AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevicech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
17604	<p>Činnosť PM a podpora SD za október 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.</p>	
10433	<p>Chybné úročenie, resp. nefunkčné úročenie (štandard aj neštandard) pri oprave úrokov do minulých rokov. Po spustení úročenia systém spätne neprepočíta a úmerne neznižuje výšku úrokov o dohľadané platby.</p>	
11215	<p>Programátorské práce k požiadavke: Chybné úročenie, resp. nefunkčné úročenie (štandard aj neštandard) pri oprave úrokov do minulých rokov. Po spustení úročenia systém spätne neprepočíta a úmerne neznižuje výšku úrokov o dohľadané platby. Požiadavka na programátorské výkony: o úprava Z-programov pre výpočet úročenia o zmena vzorca výpočtu o Ukladanie a zmena údajov do Z_tabuliek</p>	10433
16372	<p>Žiadam o konfiguráciu a nastavenie skenovacieho programu pre podporu technologického procesu spracovania došlých faktúr, vrátane podpory testovacieho behu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS.</p>	
16472	<p>Modul EZ a PSM Zmena funkcionality OBLÍG z rezervačných dokladov. Zmenila sa funkcionality obliég z RZD. Neaktualizuje obliég z RZD podľa stavu na RZD vo výkaze Y_SA1_31000228. Pravdepodobne narušená kontrola disponibility zostatku limitu celkom pri vykonávaní RO vo vzťahu k obliégu zo zmlúv.</p>	

17508	V produktívnom Pretechu nejde vytvárať štatistiky - Zrealizované opravy a údržby. Žiadame urýchlenú nápravu.	
17509	Pri spustení programu úročenia pohľadávok (transakcia FINT a FINTSHOW) chod programu vykazuje viackrát chybu uvedenú v prílohe.	
	<p>modul PSM - problém s realizovaním RO a VRO.</p> <p>Z dôvodu reorganizačných zmien k 1. októbru 2016 je nutný presun rozpočtových prostriedkov z RD21 - SEMI/Odl na 13 - UCL/SMŠ a z FS CC13-210 na B006-210 prostriedky rozpočtovým opatrením RO02- 21/020-2016/10 (SAP ID MO0161). Pri preklápaní máp nám neprešli nasledovné RPP a zníženie o sumu : 632002-74 516 016 €</p> <p>633001-95 16 650 € 633004-34 52 067 € 633011-20 22 323 € 635004-83 453 514 € 635006-83 25 000 € 32767- 80 111 548 € 32768- 80 3 148 € 637035-20 3 263 €</p> <p>na podpoložkách sú rozpočtové prostriedky, v obligáciách sú zmluvy, ktoré sú vybavené a majú aj znak štatistiky.</p> <p>na ÚCLaSMŠ.</p> <p>Pri preklápaní vnútorného rozpočtového opatrenia VN 34/016-2016/10 (SAP ID VN0168) na RPP 635005-25 zníženie o sumu 1 113 996 €</p>	
17607	RO02-34/026-2016/09 (SAP ID MO 0147) FS CU23-230, RPP 713003-95, zníženie o sumu 1 844 €.	
17617	Žiadame o mesačnú podporu pre modul FI na mesiac október. Žiadame zdokumentovanie prác pre potreby ZaSKIS.	
17618	Žiadame o mesačnú podporu pre modul FI na mesiac november. Žiadame zdokumentovanie prác pre potreby ZaSKIS.	
17716	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva.</p> <p>Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes.</p> <p>Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevitoch BA alebo ÚFZ PO.</p>	
17899	Činnosť PM a podpora SD za november 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.	

5556	<p>Analýza a realizácia úprav nastavenia a funkcionality modulu HR-PY do podmienok IIS MO SR pre spôsoby a postupy personálnej evidencie, zadávanie a výpočet miezd a plátov a ich vykazovanie v súvislosti s vybranými zmenami všeobecne platných právnych predpisov a interných noriem v oblasti odmeňovania a vykazovania zamestnancov a profesionálnych vojakov pre rok 2016 Realizácia požadovaných zmien sa týka iba nasledovných oblastí:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Analýza, úpravy a zmeny v zadávaní dát (platových výmerov) a výpočte pre pracovníkov pri výkone práce vo verejnom záujme v zahraničí v súvislosti so zmenami zák.č.553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov vo verejnom záujme - Úpravy a zmeny platových koeficientov pre pracovníkov MO vyslaných na plnenie úloh do zahraničia (verejný záujem podľa zák.č.553/2003 Z.z., štátna služba podľa zák.č.400/2009 Z.z. a zák.č.151/2010 Z.z. o zahraničnej službe, profesionálni vojaci podľa zák.č.346/2005 Z.z.,) podľa oznámení Min. zahraničia SR a služobného predpisu hlavného služobného úradu MO SR - Analýza, úprava a vyrovnanie zákaznickej verzie pre upravené a rozšírené Potvrdenie o zdaniteľnom príjme za rok 2015 a pre nové Potvrdenie na rok 2016 do podmienok MO SR pre spôsoby a postupy personálnej evidencie, výpočtu miezd a vykazovania profesionálnych vojakov podľa zák. č. 281/2015 Z.z. s možnosťou zmeny platiteľa dane počas zdaňovacieho obdobia bez zmeny osobného čísla (napr. dočasné vyčlenenie, premiestnenie, vyslanie na stáž...), napr. medzi RO33<->RO02. Zmeny, úpravy a customizing v evidencii dát v súvislosti s údajmi potrebnými pre vykazovanie na Potvrdení o zdaniteľnom príjme - Analýza, úprava a vyrovnanie mesačných výkazov ZP a hromadných oznámení do ZP podľa usmernenia MZ SR a UDZS č.12/2/2014 o vykazovaní ZP (zasielaní výkazov do ZP) pre evidenciu, zadávanie a výpočet neprítomností J15a dávok nemocenského zabezpečenia profesionálnych vojakov podľa zák.č.328/2002 Z.z. - Úpravy a zmeny v zadávaní dát a vo výpočte v súvislosti s nariadeniami vlády č.431 a 432/2015 Z.z. o zvýšení platových taríf zam. odmeň. podľa zák.č.553/2003 a 400/2009 a interným usmernením o zvýšení hodnostných plátov profes. vojakov podľa zák.č.281/2015 Z.z., zmena a úprava kmeňových dát (plat.výmerov) zamestnancov rezortu, analýza a úpravy v nastavení a výpočte nepriamo vyvolané daným zvýšením - Analýza, úpravy a zmeny v zadávaní dát (platových výmerov) a výpočte pre pracovníkov pri výkone práce vo verejnom záujme v súvislosti so zmenami zák.č.553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov vo verejnom záujme v novele zák. č. XXX/2016 Z.z. (pedagog. zamestnanci). 	
5542	<p>Integrácia modulov RE-FX a FI-AA vytvorením zostavy zobrazujúcej údaje z oboch modulov: V zostave RE-FX zobrazenej transakciou REISBU zobrazovať pri jednotlivých stavbách aj ich účtovnú (zostatkovú) hodnotu, ktorá je na ekvivalentných kartách stavieb v module FI-AA.</p>	
18142	<p>Prenos rozpočtových a účtovných stavov na MO SR, účtovnej uzávierky a prechodu na nový rozpočtový rok 2017.</p>	
15239	<p>Hromadná zmena KZM pre povinnosť evidencie šarží</p> <p>Implementácia nástroja pre on-line zmenu nastavení KZM pre povinnosť evidencie šarže. Nástroj obsahuje analytické a realizačné reporty, s podporou zákaznických tabuliek pre výber inicializačnej šarže a materiálov. Analýza a kontrola systému, logistických tabuliek, obsahu polí.</p> <ul style="list-style-type: none"> - import kontrolného reportu pre analýzu tabuliek do IIS - vyhodnotenie analýzy, návrh úpravy nástroja pre zmenu KZM <p>Implementácia nástroja pre aktualizáciu všetkých tabuliek na ktoré vplyva zmena povinnosti evidencie šarže v KZM. Test a realizácia zmien KZM. Kontrola zásob a hodnôt polí v tabuľkách.</p> <ul style="list-style-type: none"> - import reportov - kontrola a test parametrov - realizácia zmien KZM v testovacom systéme - dokumentácia procesu a nastavení, zaškolenie užívateľov 	
18219	<p>Užívateľ modulu ZASUCENA za Veliteľstvo pozemných síl OS SR nahlásil chybu pri ktorej po otvorení cesty a následnom pokuse o otvorenie akejkoľvek záložky spadne program. Podobný problém je aj na ceste číslo 1456, kde program spadne po doplnení čísla zákazky a následnom uložení cesty. Podľa vyjadrenia našich administrátorov je problém s internou tabuľkou, ktorá sa vytvára počas chodu programu.</p>	
18261	<p>Podpora pri programovaní na prelome kalendárnych rokov</p>	
18194	<p>Žiadame o mesačnú podporu pre modul FI na mesiac december. Žiadame zdokumentovanie prác pre potreby ZaSKIS.</p>	
18172	<p>Činnosť PM a podpora SD za december 2016, v zmysle zmluvy o mimozáručnej servisnej podpore aplikačných modulov IIS č. 2016/812.</p>	

18091	<p>Priebežná podpora koncových užívateľov pri spracovaní miezd, služobných plátov a vyplývajúcich výstupných zostáv a elektronických rozhraní (výkazy pre daňové úrady, zdravotné poisťovne, Sociálnu poisťovňu, VÚSZ, DDS, úrady práce, ÚDZS SR, výkazy pre interné potreby MO SR), bankových prevodoch, zaúčtovaní výdavkov do modulu finančného účtovníctva. Úprava implementovaných štandardných HR-CEE Add-On Support packages (AOP) komponentu HR-CEE 110_604, štandardných support packov (SP) komponentov SAP_HR a EA-HR a potrebných korekčných notes do konkrétnych podmienok a nastavení MO SR, kontrola, test novej a reklamovanej funkcionality, výkazov, analýza a reklamácie prípadných štandardných chýb, spracovanie pokynov a postupov užívateľom po úpravách a zmenách po nahrať AOP, SP a korekčných notes. Analýzy zmien všeobecne platných právnych predpisov v oblasti sociálneho a zdravotného poistenia (zákon č. 461/2003 Z. z., č. 580 a 581/2004 Z. z., atď.), dane z príjmu (zákon č. 595/2003 Z. z., atď.), Zákonníka práce, ostatných súvisiacich všeobecne platných právnych predpisov a interných predpisov MO SR (okrem všeobecne platných právnych predpisov riešiacich odmeňovanie personálu a sociálne zabezpečenie profesionálnych vojakov) a na ich základe a na základe požiadaviek MO SR úprava funkcionality modulu. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS. Servisný zásah môže byť vykonaný v priestoroch ZASKIS TN, MO SR BA, Sevicech BA alebo ÚFZ PO.</p>	
18112	<p>Žiadame konzultanta SAP o podporu pri spracovaní ročnej závierky k 31.12.2016. Súčasťou objednávky je zdokumentovanie riešenia pre potreby ZASKIS.</p>	
17344	<p>Požiadavka na SAP R/3 modul FI-PS:</p> <p>1. nastavenie modulu FI PS na prácu aj s vyrovnanými položkami.</p> <p>Pri pohľadávkach z obchodného styku rozdeľujeme pohľadávky na dve skupiny. Prvá skupina je príjmom štátneho rozpočtu a druhá skupina sa refunduje späť na rozpočtovú položku, tak aby ju bolo možné ešte v aktuálny rozpočtový rok použiť (vyčerpať). Pri uvedenej druhej skupine sa finančné prostriedky žiadajú (zasielajú) na výdavkový účet, kde sa aj účtujú. Pri účtovaní splátky pohľadávky, ktorá je po splatnosti, systém pohľadávku vyrovná a tu vznikajú nasledovné problémy:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v elektronickej knihe pohľadávok VIEW1 - nám zmiznú údaje o výške splátky, predpise pohľadávky, - pri úročení systém nevie rozpoznať splátku pohľadávky štátu a tým pádom úročí z chybné výšky istiny - predpokladáme, že je to spôsobené vyrovnaním dokladu. - pri nastavení systému na prácu aj s vyrovnanými položkami, pri účtovaní splátky je potrebné zohľadniť nielen jednorazovú splátku, ale taktiež aj čiastočnú úhradu pohľadávky štátu (napr. cez zvyškovú platbu). <p>1. doplniť pole do úpravy dát pohľadávky</p> <p>2. druh konania (v konkurznom konaní, v reštrukturalizačnom konaní, v likvidácii, v dedičskom konaní, v exekúcií, v dobrovoľnej dražbe, v súdnom konaní, vo výkone rozhodnutia podľa správneho poriadku),</p> <ul style="list-style-type: none"> - variabilný symbol. <p>1. Doplniť nové pole - druh dlžníka a prechodný pobyt dlžníka a zaradiť ich do kmeňových dát pohľadávky a zabezpečiť zobrazovanie polí v transakcii View1.</p> <p>Upraviť názvy polí a ich prepojenia vrátane filtrov (iný názov má pole pri vyplňaní poľa v edite a iný názov pri zobrazovaní vo View1, napr. druh dlžníka pri zmene ovplyvní pole dlžník CRPŠ vo view1 a pole CRPŠ nevieme editovať).</p> <p>2. vo View1 - výkazníctvo - spojiť polia ulica+číslo+psč+miesto do jedného poľa s názvom adresa trvalého pobytu/sídlo PO osobitne pre odberateľov 316.11 + 316.12 (modul FI-PS) a 316.13 (modul FI-AA) detto aj pre adresu prechodného pobytu.</p>	
17974	<p>Žiadam o zabezpečenie servisnej podpory pri zabezpečení prechodu z roku 2016 na rok 2017 nasledovne:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organizačné zmeny, zmeny objektov účtovania a s tým súvisiace zmeny nastavenia a úpravy kmeňových dát od 01/17 • ValORIZÁCIA plátov od 1.1.2017 a s tým súvisiace zmeny nastavenia a kmeňových dát pre všetky kategórie pracovníkov (PV, VZ, SS) • Úprava platových koeficientov pre pracovníkov v zahraničí od 01/17 • Úprava generovania a generovanie nových nárokov neprítomnosti na rok 2017 • Úpravy v súvislosti s novými Kolektívnymi zmluvami MO SR • Podpora pri zasielaní a vykazovaní miezd za obdobie 12/2016 • Implementácia základných zmien všeobecne platných právnych predpisov (SP, ZP, dane, Zákonník práce, minimálna mzda) ku 01/17. 	
17291	<p>Modul PSM - pripravenosť IIS pre rok 2017</p> <p>Podpora pri spracovaní prvých rozpočtových opatrení v roku 2017 na zosúladenie SAP - RIS (výdavky, príjmy), príprava IIS pre spracovanie rozpočtových opatrení v roku 2017, celková pripravenosť IIS pre rok 2017 (generovanie ELPOZ, príprava verzie "0", príprava rozpočtového opatrenia na zosúladenia verzie rozpočtu KOMO a verzie schválenej v RIS v MÚR. Príprava systému za oblasti PVVČ, ZDURN a PSM - uzavretie roka 2016, nastavenia pre rok 2017, kontrola disponibility rok 2016 a 2017 na prechode rokov, podpora pri spracovaní prevodu obliég v komplikovaných prípadoch, podpora pri uzatváraní roka v príprave zmlúv.</p>	

17376	<p>BW pre rok 2017 Pripraviť po technickej stránke modul BW k vykazovaniu údajov do výkazov BW pre rozpočet 2017 (schválený rozpočet, rozpočet KoMO, upravený rozpočet, zmluvy...).</p> <p>Žiadame zdokumentovanie prác pre potreby ZaSKIS.</p>	
17091	<p>Žiadam o odblokovanie JR č. 1680240001708, aby ho bolo možné opäť korektné spracovať, alebo o odstránenie chyby. JR je pravdepodobne zlyhaním pri prenose údajov medzi PRETECH a SAP-PM zablokovaný a nie je ho možné upraviť. (stornovať ani opraviť)</p>	
11976	<p>Na základe vysokej doby odozvy PRETECH a následnej analýzy ZaSKIS žiadam o úpravu aplikácie PRETECH tak, aby databázový server MySQL bol schopný využívať technológiu viacjadrových procesorov - predpoklad aktualizovanie MySQL 5.1.48 -> minimálne na MySQL 5.5.x alebo aktivácia zásuvného moduly InnoDB.</p>	
5555	<p>Implementácia novej funkcionality pre spracovanie odmeňovania aktívnych záloh v module HR-PY na základe zákona č. 570/2005 Z. z. o brannej povinnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, kde bude potrebné najmä:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vytvoriť novú kategóriu zamestnancov - vojak aktívnej zálohy, - implementovať všetky potrebné personálne opatrenia v rámci procesu personálnej práce, - vytvoriť výpočet miezd (v tom výpočet dane, poistného na sociálne poistenie a zdravotné poistenie podľa noriem platných pre zamestnancov), - zabezpečiť prepojenie výkazov do SP a ZP s výkazmi za útvary, v ktorých budú vojaci cvičiť. 	
18074	<p>Žiadam o školenie BC410 - Programovanie užívateľských dialógov pre 5 účastníkov - príslušníkov ZaSKIS.</p>	
18076	<p>Žiadam o školenie BC402 - Advanced ABAP pre 5 účastníkov - príslušníkov ZaSKIS.</p>	